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SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ 

Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji 
w  Poznaniu 

im. prof. Ludwika Bierkowskiego 
Dział Zamówień Publicznych 

ul. Dojazd 34,  60-631 Poznań 
tel. 61-846-47-70,   

www.szpitalmswia.poznan.pl 
zamowienia@szpitalmswia.poznan.pl 

 
 

Poznań, dnia 02.01.2023 roku 
ZP/p/27/2022    
 

 

Do wszystkich Wykonawców 

ubiegających się udzielenie  

zamówienia publicznego 

  

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: „DOSTAWA ŚRODKÓW 

DO DEZYNFEKCJI ORAZ ŚRODKÓW CZYSTOŚCI”.  

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ nr 5 
Zgodnie z art. 284 ust. 2 i 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład 

Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji Poznaniu, im. prof. Ludwika 

Bierkowskiego, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu zwrócono się o wyjaśnienie treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający niniejszym publikuje treść zapytań wraz 

udzielonymi wyjaśnieniami. 

 

 Zestaw zapytań nr 5   

 
1. Pakiet nr 6: Czy Zamawiający dopuści dwuwarstwową, jednorazową myjkę do mycia ciała w 

formie prostokątnej rękawicy nasączoną obustronnie środkami myjącymi o nautralnym PH 5,5, 
wykonaną w 100% z włókien poliestrowych, obie warstwy myjki nie podfoliowane w rozmiarze 
15cm x 22cm, gramatura 60g/m2, produkowana zgodnie z wymaganiami ISO 22716:2007 
oraz ISO 9001:2015 w opakowaniu foliowym, czystość mikrobiologiczna potwierdzona 
badaniami nie starszymi niż 2017 rok na brak zawartości Pseudomonas aeruginosa, Candida 
albicans, Staphylococcus aureus oraz Escherichia coli?  

Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ 
  

2. Pakiet nr 6: Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’12szt. z przeliczeniem 
zamawianych ilości? 

Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ 
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3. Pakiet nr 6: Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’12szt. z podaniem ceny za 1 
szt.? 

Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ 
  

4. Pakiet nr 6: Czy Zamawiający dopuści wwuwarstwową, jednorazową myjkę do mycia ciała w 
formie półokrągłej rękawicy, nasączoną jednostronnie środkami myjącymi o nautralnym PH 
5,5, wykonaną z jednej strony (części myjącej) z poliestru, z drugiej strony z włókniny, obie 
warstwy myjki nie podfoliowane w rozmiarze 15 cm x 21 cm, gramatura 90g/m2, produkowana 
zgodnie z wymaganiami ISO 22716:2007 oraz ISO 9001:2015, czystość mikrobiologiczna 
potwierdzona badaniami nie starszymi niż 2017 rok na brak zawartości Pseudomonas 
aeruginosa, Candida albicans, Staphylococcus aureus oraz Escherichia coli w opakowaniu 
jednostkowym a'10 sztuk z nadrukowanym składem, produkt jest pozbawiony latexu w 
opakowaniu foliowym? 

Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ 
  

5. Pakiet nr 6: Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’10szt. z przeliczeniem 
zamawianych ilości? 

Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ 
  

6. Pakiet nr 6: Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’10szt. z podaniem ceny za 1 
szt.? 

Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ 
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